

## 唯一新藥公司獲邀 生華科櫃買香港法說外資矚目

面對港交所近來頻頻祭出優惠政策，大動作向台灣生技公司招手，櫃買中心決定主動出擊，將於 4 月 12-13 日，帶領包括生華科 (6492) 等國內 17 家櫃買家族成員，前往香港與國際機構投資人進行一對一的會談，向國際資金招手，論壇規模堪稱歷年來最盛大的一次。生華科是這次唯一獲邀前往舉行海外法說的新藥公司，由於其在國際間已有高能見度，包括多項新藥試驗計畫係由國際權威抗癌機構出資贊助臨床經費、研發成果屢獲國際專業論壇認可，加上今年全球生技業併購交易及授權議題延燒，因此生華科此次在香港的動向備受矚目。

生華科總經理宋台生博士表示：能夠以台灣指標性的新藥公司身分，獲邀櫃買此次赴港法說，生華科感到相當榮幸，同時也代表生華科的研發實力獲得肯定。面對港交所釋出利多對台灣生技業者招手，宋博士認為台灣的櫃買中心有嚴謹的法規制度、推動生技公司上市櫃進入資本市場也累積多年經驗，同時已於櫃買形成生技版塊，這是櫃買相較於港交所的優勢，不必妄自菲薄；而台灣生技公司看中的是香港的國際資金活水，但未必須要在港上市。宋博士希望透過為期 2 天的 Taiwan CEO DAY，以一對一密集會談的方式，能和前來的國際專業投資機構，包括著名的國際基金管理公司進行深入交流，讓國際投資人看見生華科的價值和兩項 First in Class 新藥的爆發力，進而有機會引進外資。據了解與會的國際基金管理公司，其管理基金總規模高達 5800 億美元。

香港證交所為了吸引台灣的生技公司到港掛牌，宣稱只要市值在 15 億港幣以上，沒有營收、沒有獲利，且新藥進入二期臨床的生技公司就可以在主板掛牌上市，這項政策明顯就是衝著新藥類股而來。所以此次櫃買中心協同各族群的指標公司到香港開法說，頗有直接到主場拼場的意味。

甫於三月於巴黎 TAT 論壇發表一期臨床數據的生華科乳癌新藥 CX-5461，是亞洲唯一獲得加拿大 SU2C-CBCF 抗乳癌夢幻團隊新藥，其穩定 G4 鏈體結構，抑制 DNA 損傷修復(DDR)的抗癌作用機轉，為全球目前唯一運用於人體臨床的新藥，而生華科的另一顆新藥 CX-4945 目前也在人體臨床試驗階段，據了解其可通過腦血屏障的特性，已經吸引國際頂尖的學術和醫療機構主動洽談合作，一旦合作案確定，將可望大幅加速 CX-4945 的開發成功。

新聞聯絡人：生華生技 張怡芬 0978-566-822

新聞聯絡人：精彩創意整合行銷 胡恒士 0952-343-528